
 

УКРАЇНА 

  Чернівецька міська  рада 
Управління освіти  

 

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029, тел./факс (0372) 53-30-87 

E-mail: osvitacv@gmail.com сайт: osvita.cv.ua  Код ЄДРПОУ №02147345 
 

 

        
 

Керівникам закладів  загальної 

середньої освіти комунальної та 

приватної форми власності 
 

 

Про  процедуру підтвердження 

відповідності кандидатів на посади 

працівників закладів загальної 

середньої освіти 

 
Відповідно до листа МОН України від 06.04.2026 р. № 1/6911-26 

управління освіти повідомляє, що з метою забезпечення належного 

застосування положень пункту 3 частини третьої статті 19 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту» (у редакції змін, унесених Законом 

України від 18 вересня 2025 року № 4609-IX), а також постанови Кабінету 

Міністрів України від 06 березня 2026 року № 297 «Про затвердження 

Порядку підтвердження відповідності кандидатів на посади працівників 

закладів дошкільної та загальної середньої освіти, інших суб’єктів освітньої 

діяльності у сферах дошкільної та загальної середньої освіти» (далі – 

Порядок) у частині визначення порядку проведення перевірки працівників 

закладів загальної середньої освіти та осіб, які можуть бути залученими до 

освітнього процесу, Національною поліцією України розроблено роз’яснення 

щодо практичного застосування зазначених нормативно-правових актів 

(додаються).   

Просимо  ознайомитися із встановленою процедуру підтвердження 

відповідності кандидатів на посади працівників закладів освіти. 

Наголошуємо, що керівник закладу освіти здійснює призначення на 

посаду педагогічних працівників, згідно з переліком посад педагогічних та 

науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою  Кабінету 

Міністрів України від 14 червня 2000 р. № 963, зі змінами, а також 

кандидатів на інші посади, за якими передбачена можливість безпосередньої 

взаємодії з дітьми. 
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Звертаємо увагу, що норми Порядку поширюються на заклади 

загальної середньої освіти незалежно від форми власності. 

Додаток: на 8 арк. в 1 прим. 

 

 

Заступник начальника управління – 

начальник відділу дошкільної освіти 

управління освіти Чернівецької міської ради                Любов ЧОБАНЮК 

 

 
Ганна Воробець 53 23 62 
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